

## 奥运首金,真棒!

市三小 四(13)班 乔一涵

由于疫情的影响,2020东京奥运会推迟到2021年7月23日至8月8日在日本东京举办。

7月24日上午9时,女子十米气步枪比赛开始,这将是东京奥运会产生首金的比赛项目。中国选手杨倩一路过关斩将进入决赛,她将与俄罗斯运动员争夺金牌。

比赛过程非常激烈,倒数第三轮杨倩打出10.6环,落后俄罗斯选手0.1环,看到这样的场景,我在电视机前忐忑不安,瞪大双眼、屏息凝神地盯着电视屏幕,默默为杨倩加油。倒数第二轮,杨倩打出了10.7环的好成绩,我正要为她欢呼,这时屏幕上突然显示对手10.8环,这下杨倩总共落后0.2环。此时只剩最后一枪了,杨倩能反超吗?我的心开始

“咚咚咚”地跳,手也开始冒汗,我不敢看电视屏幕了。空气凝固了,时间静止了……突然电视上传来一个声音:“俄罗斯运动员打出8.9环,严重失误。”我迅速睁开双眼,紧紧地看着屏幕上的杨倩,只见她沉着冷静地举起了枪,9.8环,我们胜利了!中国夺得了2020东京奥运会首枚金牌,杨倩打破了奥运会历史纪录。电视屏幕内外无不传来欢呼雀跃声,“太好了!我们赢了!中国胜利了!”我激动地从沙发上一跃而起,大声欢呼。

颁奖仪式开始了,杨倩登上了冠军领奖台,当五星红旗冉冉升起,《义勇军进行曲》响彻整个体育馆时,我感到无比骄傲和自豪。杨倩刻苦训练、沉着冷静、永不放弃、为国争光的精神,值得我去学习。

(指导老师:杨丽)

## 《三国演义》也励志

市五中 七(11)班 刘举云

当我遇到困难的时候,当我遇到挫折的时候,当我失落的时候,有一本书总会激励着我,那就是中国四大名著中人人皆知的《三国演义》。

“滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄泪。”历史已经远去,只留下后人在谈笑古今,感受前人的功勋,吸取前人的教训,学会面对成败、面对人生。

书中曹操被人耻笑为白脸奸臣。他刺杀董卓失败,二打张秀险失性命,官渡之战差点被袁绍打败,赤壁之战更是被孙刘联军打得落花流水,狼狈不堪。刘备呢?卖草鞋时不知受了多少耻笑、多少白眼。徐州之败,他投靠曹操,每日种菜打发日子,为的就是等待海阔鱼游、天高鸟飞时。他们虽然受了许多耻辱,但从未丧失统一天下的志向和称霸一方的野心。他们失败时,从不屈服,永不退

缩。确实,如果一个人胆小如鼠,昏庸无能,那他怎能当什么英雄霸王呢?他迟早会被别人打败,甚至被灭亡,最后成为别人的阶下囚,《三国演义》中蜀国后主刘禅阿斗就是这样一个人。

读《三国演义》不仅使我了解了那段历史,使我懂得了许多人生哲理,这本书还告诉我,平时多交志同道合的朋友,相互学习,相互鼓励,相互帮助,要包容朋友的过错。

在现实生活中,每个人都会经历一些坎坷和挫折。在这次期末考试中,我的数学成绩不理想,被爸爸说了几句,我难过时想起书中的人物,我的失败又算得了什么呢?读《三国演义》之后,我下决心要把失败当成磨炼,好好学习,寻找原因,掌握好学习方法。只要在困难、挫折面前永不退缩,我一定会成功的。

## 我的乐园——小区广场

羊山外国语小学 四(3)班 王译巍

小区正中央有一个正方形的大广场,站在我家阳台就能够远远地看到它,那里是我和妹妹的乐园。

广场上有屋顶尖尖的凉亭、水花四溅的喷泉、巧夺天工的假山,高大笔直的银杏耸立其间,碧绿青翠的竹林矗立两旁,五颜六色的花朵竞相开放……除了这些美景之外,最让我们感到快乐的,无疑是广场周围城堡形状的滑滑梯、简单而有趣的秋千、废旧轮胎做的小汽车了。

我和妹妹经常到滑滑梯上玩。有一次,我抱着妹妹一起玩旋转隧道,只听“刺溜”一声,我们就在曲曲折折的圆筒里飞快地滑动起来。回到地面,感觉天旋地转,个个像喝醉酒的大汉一样东倒西歪,特别刺激!

说起秋千,那可真让我玩得不亦乐乎啊!坐在秋千上,两手握紧绳子,脚向后一蹬,秋千就会把你“扔”向半空,风在耳边呼呼作响,眼前的景物也跟着变大变小,感觉可好玩了。

小汽车嘛,虽然开不走,但是也很有趣。常常是我当司机,妹妹当乘客,我把方向盘一会儿往左转,一会儿往右转,身体也随之左右摆动,逗得妹妹哈哈大笑。

小区广场是我休闲娱乐的地方,虽然它没有百花园美丽,没有植物园迷人,但我爱这片乐园,我爱这里的欢声笑语。我想邀请你来这里玩耍,相信你一定会从中找到很多乐趣的。

(指导老师:支娟娟)

## “小书虫”杨思怡

羊山新区第三小学 三(1)班 熊嘉欣

“失败是成功之母……”你瞧,我们班的“小书虫”又拿着书津津有味地读着呢!

她长着一头乌黑的头发、一双炯炯有神的大眼睛、一个粉红的樱桃嘴和一张白里透红的小脸蛋。

杨思怡平时非常喜欢读书,她坐在车上读、躺在床上读……每次见到她,她都拿着一本书。

她最喜欢看的书是漫画书,她看的漫画书里涉及很多知识,如培养小学生文明行为

等。有了她的介绍,我也越来越喜欢读书了。

有时,我读不懂的句子,她会帮助我理解句子的意思,还会细心地帮我标注,可好了。

后来,我才知道杨思怡为什么懂那么多知识了,是因为她读了很多书,懂了很多道理,我以后也要向杨思怡学习。

这就是我的好朋友,活泼又开朗,是个小书虫,你们愿意和她做好朋友吗?反正我愿意!

(指导老师:王森)

